

КОГДА ДЕЛЕГАТЫ конференции занимали места в Большом зале облисполкома, встретились двое знакомых, видимо, старые товарищи. Давно не видавшие друг друга. Обычные приветствия, обычный вопрос: «Как дела, что новенького?»

— А вот сегодня и поговорим о том, что у нас есть нового...

С таким чувством, пожалуй, входили позавчера в зал заседаний многие делегаты. И это понятно. Советский район — центр города. Здесь расположены и промышленные предприятия, и вузы, и научно-исследовательские учреждения, и театры, и многие другие организации. Что нового в их жизни, какие заботы волнуют их коллективы, как и какие задачи решают парторганизации? Все это предстояло обсудить делегатам.

С докладом выступил секретарь райкома партии т. **Благосклонов**. Семнадцать человек приняло участие в прениях. Говорили о многом, но что особенно волновало делегатов?

Конференция уделила большое внимание работе промышленности, главным образом легкой, которая преобладает в районе. С удовлетворением отмечая успешное выполнение заданий второго года семилетки, делегаты указывали на необходимость настойчивее бороться за внедрение передовой техники, прогрессивных методов труда, расширение ассортимента, снижение себестоимости и повышение качества продукции. Нельзя мириться с такими фактами, когда швейные и обувные фабрики, выполняя и перевыполняя планы, не дают в магазины ряд нужных населению изделий, выпускают порой в массовом количестве модели устаревших фасонов, допускают брак. На швейной фабрике № 1, например, при проверке качества продукции из 80 изделий было забраковано 37. На фабрике № 2 из 100 оказались недоброкачественными 40.

Делегаты тт. **Орлова**, **Кузнецов**, **Мионов** и некоторые другие подчеркивали необходимость улучшить партийное руководство строительством жилья, детских, медицинских и культурно-бытовых учреждений. Насущность этой задачи усугубляется тем, что в Советском районе преобладают старые здания, а крупные промышленные предприятия города здесь почти ничего не строят.

— Исполком райсовета, — заявил т. **Бубнов**, — под видом капитального ремонта зачастую свозит устаревшие здания и возводит на их месте другие, но тоже устаревшие дома.

В ряде выступлений выдвигались требования улучшения торговли, бытового обслуживания трудящихся, благоустройства.

На конференции шел большой разговор о воспитании нового человека, о борьбе с пережитками прошлого в сознании людей.

И докладчик, и выступавшие в прениях приводили много примеров того, как ростки коммунизма все явственнее проявляются в нашей действительности.

14 предприятий, свыше 100

# УЛУЧШАТЬ ВОСПИТАТЕЛЬНУЮ РАБОТУ

Цехов,\* тысячи производственников района борются за звание коллективов и ударников коммунистического труда. На фабрике «Красный обувщик» каждый третий работающий охвачен учебой. В цехе № 2 ликвидирована служба ОТК, которую заменили общественные контролеры. В цехах

## С пятной партийной конференции Советского района

№№ 1 и 3 заработная плата выдается без кассира. В коллективе швейной фабрики № 7, борющейся за коммунистический труд, также высвобождаются кассиры, организована продажа литературы без провала.

Новое прочно входит и в жизнь вузов. Сейчас свыше 60 процентов студенчества — люди, имеющие производственный стаж. Многие из пришедших в институты со школьной скамьи совмещают учебу с работой на производстве. Удачная форма соединения теоретического обучения с практикой строительства найдена в инженерно-строительном институте. Новым является здесь и организация студенческого клуба культуры, который, как заявил секретарь парторганизации этого вуза т. **Лампси**, является первым этапом в борьбе коллектива за коммунистическую учебу и жизнь.

Успешно осуществляется и перестройка школ. Улучшилась деятельность творческие организации. За отчетный период издано 40 книг местных авторов. Театры города усилили поиски новых форм художественного выражения социалистической действительности, создания ярких образов советских людей. Зрителям полюбились такие спектакли драмтеатра, как «Варабандица», «Иркутская история».

Партийные организации района, руководствуясь постановлением ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях» улучшили работу с кадрами, массово-политическую агитацию, шире и глубже стали пропагандировать экономические знания.

Вместе с тем конференция отметила, что в воспитании масс имеется еще много недостатков. Не до конца преодолена отрыв партийной пропаганды от практики коммунистического строительства. Серьезные промахи имеются в воспитании студенчества.

О неправильном воспитании детей некоторыми родителями, о недостатках в перестройке школы рассказала учительница школы № 3 т. **Нулинова**.

Делегат т. **Ерышев** говорил об отсутствии культурных учреждений в районе Сениной площади, чем пользуются в своих целях церковники и сектанты.

Отмечались и недостатки в работе творческих организаций. Низок еще идейно-художественный уровень ряда произведений горьковских писателей. Театр юного зрителя мало создает спектаклей для детей младшего возраста. Недостаточно организует выездных спектаклей театр комедии.

О необходимости дальнейшего улучшения работы дружин, усиления борьбы с пьянством, грубостью, пропаганды здорового быта говорили делегаты тт. **Борисова**, **Белая**, **Пахомов**.

Выступивший на конференции секретарь горкома КПСС т. **Ремин** подчеркнул важность изучения и разъяснения трудящимся исторических документов Советских представителей коммунистических и рабочих партий, а также остановился на ряде других вопросов.

В решении конференции дан наказ новому составу райкома настойчиво устранять отмеченные недостатки, добиваться новых успехов в воспитании масс, в коммунистическом строительстве.

\*\*\*

Состоявшийся организационный пленум райкома КПСС набрал бюро райкома. Первым секретарем избран **Е. А. Благосклонов**, секретарями — **А. И. Пашин** и **А. Ф. Журавлев**.

**А. ТИЩЕНКО.**

7 ДЕК 1960

ТОРГОВО-ПРОМЫСЛЕННЫЙ РАЙОН  
г. Горный